

2025/9/13 下午 02:55:28

夏樂市中文學校2024漢字文化節活動圓滿成功

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2024-05-18

夏樂市中文學校 (Charlotte Chinese School) 在今(2024)年5月18日舉辦漢字文化節識讀競賽活動，響應僑務委員會推動海外正體字運用，由各班老師一起帶領海外華裔子弟進行識字與造句競賽，檢驗學生在新冠病毒疫情後，一整個學年度的學習成果。也在此學期結束之時，深具教學意義的活動。

夏樂市中文學校的師生及家長們，一直都非常重視正體漢字的學習。漢字文化節識字與造句競賽，為該校一年一度重大活動。比賽當天各班學生有備而來，不管是低年級或者是高年級同學們，都各顯神通。尤其今年夏樂市中文學校有新增兩班幼班小朋友參與，相當鬧熱，不遑多讓。

本次活動由李漢澤校長主持開場，並由Helena Yang主持漢字文化節識字比賽活動。比賽分三組學生進行，並將不同年級的班級打散開來。學校老師們準備了相當多的題目，比賽趣味十足，學生們興奮搶答。而高年級同學也展現了難度高的造句能力，測試整年的學習成果。

夏樂市中文學校這次的漢字文化節活動競賽競爭激烈，識字比賽最後由第三隊獲勝，並由李漢澤校長頒發紅包獎勵；另頒發結業證書給全校同學，為這一學年度劃下一個圓滿的句點。



活動由Helen Yang(持麥克風者)主持



全校師生合影



評審老師合影